
WHAT MATTERS MOST
TO SENIORS IN THE UNITED STATES?
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WHILE A MAJORITY

OF SENIORS

feel their community is 
responsive to their needs, there

is room for improvement
of seniors say they are 

confident about maintaining 
a high quality of life

of seniors 
that are not 
yet retired

of adults 
aged 18-5960%

65%
expect their health to stay the same over the next five to 10 years

at the same time

report they have two or more chronic health conditions

Learn more from the 2013 United States of Aging Survey: ncoa.org/UnitedStatesofAging
Join the conversation on Twitter at #USofAging

”

“AGE IS A 
STATE OF 
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NEARLY HALF OF 
RETIRED SENIORS

47%
HAVE ACCESS TO 

PENSIONS

Learn more from the 2013 United States of Aging Survey: ncoa.org/UnitedStatesofAging
Join the conversation on Twitter at #USofAging
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